
問１ 学年（子ども）
1 保育園・幼稚園以下 22 名 42%
3 小学１年生 8 名 15%
4 小学２年生 8 名 15%
5 小学３年生 4 名 8%
6 小学４年生 3 名 6%
7 小学５年生 5 名 10%
8 小学６年生 2 名 4%
9 中学生 0 名 0%
12 高校生 0 名 0%
合　　計 52 名 100%

年齢（上記を10代に含む）
1 10代 53 名 35%
2 20代 6 名 4%
3 30代 25 名 17%
4 40代 36 名 24%
5 50代 24 名 16%
6 60代 3 名 2%
7 70代以上 2 名 1%
無回答 1 名 1%
合　　計 150 名 100%

問2 周知方法
1 広報なごや 36 名 24%
2 学校で配られたチラシ 39 名 26%
区役所ホームページ・X 3 名 2%

3 NPO堀川まちネット 24 名 16%
その他 48 名 32%
無回答 0 名 0%
合　　計 150 名 100%

令和６年度あつた堀川一斉清掃と子ども乗船体験アンケート結果について

・参加者190名　　　150名分　回収　　
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問3 参加理由（複数回答有）
1 堀川をもっと知りたい 46 名 28%
2 船に乗ってみたい 64 名 40%
3 前から参加していた 16 名 10%
4 その他 36 名 22%
無回答 0 名 0%
合計 162 名 100%

※割合はアンケート回答数に対するものです。

問5 乗船体験の申込方法
1 90 名 60%
2 9 名 6%
3 51 名 34%
4 0 名 0%
5 合　　計 150 名 100%

問6 今日のイベントは満足でしたか？
1 よかった 103 名 69%
2 まあまあよかった 42 名 28%
3 あまりよくなかった 2 名 1%
4 よくなかった 2 名 1%
5 無回答 1 名 1%
合　　計 150 名 100%

問７ 来年も来てみたいですか
はい 142 名 95%
いいえ 6 名 4%
その他 0 名 0%
無回答 2 名 1%
合　　計 150 名 100%

無回答

インターネット
当日
乗船体験していない
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【問2　何でこの行事を知りましたか？】　その他

会社　２７

SNS　９

図書館のチラシ　５

カブスカウト　２

チラシ　２

堀川1000人隊　２

口コミ　１

【問3　どうして参加しようと思いましたか？】　その他意見

会社の活動　８

ボランティアをしたかった　７

堀川・その周辺をきれいにしたかった　３

公園管理者　２

堀川浄化に興味があった　２

このような行事に参加してみたかった

はじめて参加するから

妻の誘い

ウォーキングになると思ったので

社会貢献活動がしたかった

環境によいことをしたかった

心をキレイにするため

カブスカウト

ふつうにいった

ゴミがたくさんあるから1人でやると目だちそうだったからみんなでおそうじにさんかした

まちのゴミそうじがしたかった

親につれられて

堀川の清掃を子どもとしてみたかったから



【問4　掃除をしてみてどう思いましたか？】

きれいになって良かった（気持ちが良い、うれしい、スッキリした、心が洗われた）　３４

（とても、大変だったけど）楽しかった　１７

思ったよりゴミが多かった　１２

大変だった、疲れた　１１

思ったよりゴミが少なかった　９

（蚊がいっぱいいて）大変だった、疲れた　９

（植込み、隠れた所）タバコのゴミが多い　８

草が多かった　６

水がもっときれいになると良いと思いました

ゴミがなくなるのは気持ち良く楽しく参加させて頂きました

臭いはなかった

昔よりきれいになってきている

あしがたくさんでふくろにつめるの大変でした

大変だった。毎日そうじをして下さっている方に感謝の気持ちが生まれた

優しい人がたくさんいて楽しかった。思ったよりポイ捨てが多く驚いた

次は公園内から場所を変えて欲しい

草のかげに草をかきわけると意外と缶やペットボトルがすててあった

だんだん活動の規模（参加人数）が大きくなっている気がしてうれしかったです

子どもがたのしめてよかった

子どもでも貢献できるのだと思った

子ども連れでも協力できるのだと思った

子どもが多くて素敵です

ゴミが宝に見えてきました。キレイになってよかった

友人と参加し面白い

町をじっくり探索するきっかけになった。気持ちがよかった

整った公園はたくさんのひとの協力で保たれていることを感じた

そうじしたら、かんきょうにとてもいと思いました

楽しくなかった

いい運動になった

これからきれいにしていこうと思いました

1時間でしたが子どもにとって良い時間になりました

ガラスのかけらが落ちていて危なかった

人が多くて良かった

みんなで協力できてよかった。来年も参加したい。



【問6　今日のイベントは満足でしたか？理由】

きれいになった　１０

たのしかったから　５

想定通りだったため

ふね

清掃理由をしった

川を見れたから

ゴミ拾いの時間少なかった。もっとやりたかった

あつい

暑いのに政治家の話長い

よい体験をさせれた

公園をよく見るとゴミが多いことに気づいた

堀川の生きものとかかみしばいがおもしろかった

子どもと地域の事が知れてよかったです

近所で楽しいイベントでした

それはつかれましたから

堀川せいそうというものがよかったと思ったから

ペットボトルがひろえた

充実しました

近い、時間がちょうどよい

子どもと一緒に楽しめた

皆で清掃作業ができてなんかよいことをした気分

ゴミの分別を拾いながら出来ないのが残念。ゴミ袋持参で来れば良かった

とてもきもちいいきもちよくなって船にのれてさいこう

ふねにのれてたのしかった

よいけいけんになりました

いっぱいおそおじするときれになってふねにものれるからです

色々な人と話せた。少しでも堀川に貢献できたと思うから。

色々なかたと話ができた

変なゴミがおちててびっくりした。ベルトやくつ下など

市議・内閣府の挨拶は不要

乗船がかなうので満足しています

まださいごまで（ふねまで）してないのでなんともいえない

水やトングがあったのはうれしいが事前にきけてたら良かった

子どもと大人で場所が配慮されていて考えられているなと安心できた

スタッフの人たちが親切だった


